At this point in time, is it better for America to lockdown again until the pandemic is completely behind us or is it better to find a way to move forward by adapting to the ongoing nature of the pandemic?

Total Gender Age Race Party Residence Ideology
Total Men  Wom 1824 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP  Dem Oth Sub U  Rur VCon SCon Mod SLb  VLiib
Best Approach Now Lockdown Again 33%  33%  32% 39% 43% 37% 29% 20% 23% 31%  39%  39%  31% 18% 47% 31% 31%  39% 32%  16% 20% 32%  49%  62%
Move Forward, Adapt 57% 57% 57% 50% 49% 49% 62% 61% 65% 59% 47% 50%  61% 78% 37% 50% 50% 50% 57% 80% 74% S54% 36%  24%
Not Sure 10%  10% 1% 1% 8%  13% 9%  10% 12% 10% 14%  10% 8% 5%  16% 10% 10% 1% 1% 4% 6%  14% 15%  14%




